

南大将南洋谷重新命名为陈六使径

2019年10月19日 20:21 发布 11小时前 更新



图：聂国威

为了肯定南洋大学创办人陈六使的贡献，南大正式将一条道路，南洋谷重新命名为陈六使径。南大也把文学院大楼命名为新加坡福建会馆楼。

位于华裔馆和南大湖附近的南洋谷，重新命名为陈六使径。设在华裔馆后方的文学院大楼则命名为新加坡福建会馆楼。

教育部长王乙康傍晚为陈六使径和新加坡福建会馆楼主持揭幕仪式。南大指出今年适逢我国开埠 200 周年，在这个时候肯定先驱为大专教育所做的贡献，即时且有意义。

福建会馆则表示，南洋大学在我国的教育发展史上，扮演重要角色。

新加坡福建会馆会长陈精毅说：“这个由社会各界合力建校的动人故事，具体表现了本地社会大众对子弟教育的高度重视和无私的支持，更鲜明地展现了本地社群团结一致，为共同的目标，合力奋斗的坚毅精神。”

教育部高级政务部长徐芳达指出，陈六使先生热衷于慈善事业应获得肯定。

徐芳达说：“政府与陈六使先生曾有一些分歧，我们至今仍维持当年的观点。那个年代亲共和非共两个阵营为了新加坡的生死存亡、未来的发展展开了抗争与博弈。后来非共的一方取得人民的支持与委托，让新加坡在稳定的环境中繁荣与发展。”

不少校友对校方肯定陈六使先生和福建会馆的贡献表示感动。他们认为这项举动意义重大，而这种饮水思源的精神必须传承下去。

南洋大学 69 年毕业生林仰波说：“相当感动其实在我念最后一年的时候，我也见过他，因为那个时候在一个新建的图书馆，他有来开幕。”

南洋大学 75 年毕业生戴文雪说：“因为我觉得没有陈六使先生就没有南大，没有南大我就没有机会认识到那么多好的朋友。”



Source: <https://www.8world.com/news/singapore/article/ntu-tan-lark-sye-952156>